
チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見　　（　）内は返答

環
境
・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いるか 

83% 17% 0%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 83% 17% 0%

3 事業所内の感染症対策や配慮について 74% 26% 0%

適
切
な
支
援
の
提
供

4
学習のサポートや生活力のサポートが適切にな
されているか

83% 17% 0%

5 毎日のプログラムに工夫がされているか 91% 9% 0% ・毎月色々な活動内容で楽しめているようです。

6
他学校の児童や異年齢の児童との関わりをもつ
機会について

61% 26% 13%
今のペースで良い（はい）、増やして欲しい（いいえ）
・お友達ができ休日に遊んだりしています（交友関係が
増え成長を感じますね）

保
護
者
へ
の
説
明
等

7
支援の内容について連絡帳などの報告がされて
いるか

92% 4% 4%

8
課題共有についての機会の頻度を増やしてほし
いか

78% 13% 9% 今のペースで良い（はい）、増やして欲しい（いいえ）

9
保護者の意見や相談ができるような環境（メール
や面談など）が用意されているか

96% 4% 0%
・いつも子どもだけでなく私たち親の事までも親身になっ
て考えてくださりありがとうございます（何かありましたら
、ご相談ください）

10
子どもや保護者からの苦情について、迅速かつ
適切に対応しているか

78% 22% 0%

11
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のた
めのツールは使用しやすいか

91% 9% 0%

12
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報など配慮されてい
るか

74% 22% 4%

13 個人情報に十分注意しているか 91% 9% 0%

非
常
時
等

の
対
応

14
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか

74% 26% 0%

感
染
症
対
策

15 感染症に対する対策を行なっているか 74% 26% 0%

16 感染症を考慮した支援について、満足しているか 74% 26% 0%

満
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 83% 17% 0%
・今年は海やプール活動もあり、楽しくすごせました
（子供達もよい体験となり、よかったです）

18 事業所の支援に満足しているか 91% 9% 0%
・いつも有難う御座います（こちらこそ、ご協力感謝致し
ます。）

19
今後の活動について保護者も一緒に行うイベン
トがあれば参加したいか

61% 30% 9% 参加したい（はい）、今のペースで良い（いいえ）

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセ
スメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上で
の留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者 が作成する。

*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、平日／休日／長期休暇の
別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。







































　　　　放課後等デイサービス評価表 （2024年）保護者等向け


